

提高安全意识 高新区消防大排查

梧桐办事处

5月23日,梧桐办事处消防安全管理人员联合网格办及执法队工作人员一起,对辖区内合欢街市场、瓦屋里市场、快乐屋市场及周边的门面房进行了消防安全大排查。5月24日,梧桐办事处联合消防大队,对辖区内危化企业开展安全生产大排查活动。

此次检查主要是针对市场消防安全管理责任的落实情况;消防设施的配置情况;是否违规私拉乱搭电气线路的情况;

是否存在占用、堵塞、封闭消防疏散通道、安全出口等行为进行了全面检查。并一一指出市场和门面房所存在的消防安全隐患,要求其针对存在的问题立即进行整改,办事处人员也将对其隐患整改结果进行跟踪和落实。危化企业主要检查:厂房消防验收情况;应急照明灯;灭火器、消火栓的使用情况;仓库车间的自动报警装置以及安全生产台账等。

记者 孙庆辉 通讯员 王国兴

枫杨办事处

5月24日枫杨办事处工作人员对辖区内企业进行消防安全专项检查。对企业的消防监控室、应急配电设备、防火帘、消防设施、消防通道进行了检查。发现个别企业没有成立安全生产领导机构和安全生产巡查制度,并且现场下达了限期整改通知书,责令其5月26日

前整改完毕,逾期不整改,将会依法给予行政处罚。

今后,枫杨办事处将把消防安全专项检查工作作为当前工作的首要任务,全面摸清安全隐患和薄弱环节,排除安全隐患,进一步提高安全生产保障水平。 记者 孙庆辉 通讯员 邢琳琪

石佛办事处



石佛办事处消防检查

石佛办事处按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,联合公安部门对辖区各类企业全面开展消防安全大排查,进一步提升辖区的安全生产水平和企

业的责任意识,有效防范安全事故发生。

主要检查企业的消防通道是否通畅、消防器材是否过期、有无违规用电情况、各项安全生产制度是否完善、责任主体是否落实等,通过多角度、全方位的检查确保此次行动的有效性。

此次共排查企业100多家,对存在安全生产隐患的企业现场提出整改意见,对危险化学品生产企业建议限期搬离。同时,做好企业消防安全台账记录,进行后期跟踪督查,确保整改到位,保证检查成效。

记者 孙庆辉 通讯员 郭坚 文/图

沟赵办事处



沟赵办事处消防检查

从5月22日起,沟赵办事处在全办范围内开展新一轮工贸企业消防安全全面大排查活动。

工作人员深入冶金、危险化学品、

纺织服装加工等工贸企业,重点检查消防设施建设是否到位、消防安全责任制是否落实、建筑消防设备设施和安全出口及疏散通道是否符合要求、是否制定消防应急疏散预案和定期开展消防演练等。对检查中发现的隐患,工作人员及时下达整改通知书,责令限期整改。

此次检查活动不留死角,不留盲区,所有企业必须高度重视的同时,要对发现的隐患进行彻底整改,以对辖区群众生命财产安全高度负责的态度,坚决遏制重特大消防安全事故发生。

记者 孙庆辉 通讯员 苗世奇 文/图

整治乱点

枫杨办事处开展“十项”整治

5月18日,枫杨办事处开展“十项”突出问题专项整治自查自纠活动。

按照省、市纪委和区纪工委的通知要求,枫杨办事处拟定《枫杨办事处开展侵害群众利益的不正之风和腐败问题专项整治活动实施方案》,

印制下发给各部门,要求各部门结合方案内容进行自查自纠。各部门根据业务运行及流转情况摸清政策落实和项目资金监管中的突出问题,认真核实统计自查情况。

记者 孙庆辉 通讯员 邢琳琪

梧桐办事处综合整治

近日,梧桐办事处联合高新区行政执法局开展乱点难点集中整治行动,重点对秦庄周边的占道经营、突店经营及各类广告进行综合整治。

由于前期宣传到位,再加上经营户的积极配合,乱点现象较前期有很大改观,但仍有少数经营户屡教不改。为进一步加大对占道经营和突店经营的整

治力度,梧桐办事处采取定人、定岗、定时、定责、定标准的“五定”管控措施,加大巡查密度,不定期开展集中整治行动等方式,共清理占道经营5处,突店经营40余处,清理小广告40处,暂扣占道经营物品70余件。经过连续整治,乱点现象已经得到了极大地遏制和改善。

记者 孙庆辉 通讯员 王国兴

石佛办事处错时执法



石佛办事处“四乱”整治

自4月下旬起,石佛办事处每天组织执法部门队员,采取错时执法的方式,对辖区内夜间占道经营、露天烧烤、突店经营及机动车非机动车乱停放等“四乱”问题进行集中整治,在瑞达路、秦岭路、黎明路、曙光路等问题较多并易反弹的路段共暂扣占道经营工具80余件,小吃车20余辆,其余

桌子板凳100余张。

此次集中整治行动有效地打击了辖区内夜间占道经营及露天烧烤等违法行为。下一步,石佛办事处将对辖区内易出现“四乱”问题的路段加强巡查,并安排专人负责盯守,确保辖区内不再发生“四乱”问题。

记者 孙庆辉 通讯员 郭坚 文/图

任砦安置房项目 文物勘探工作全面开始

任砦安置房项目位于高新区红杉路、青梅街、金柏路、雪梅街围合区域,总建筑面积约50万平方米。目

前,项目围挡拉设已完成,文探单位正在现场勘查。

记者 孙庆辉

张五砦安置区 围挡搭建工作正式启动

为进一步加快辖区安置房建设,确保群众早日回迁。5月18日,沟赵办事处张五砦安置区围挡搭建工作正式启动,标志着安置区建设又向前迈进了坚实的一步。

下一步,沟赵办事处将继续保持实干加苦干的工作态度,以抓铁有痕、踏石留印的工作精神加快推进安置房建设,为辖区村民早日回迁保驾护航。

记者 孙庆辉 通讯员 苗世奇

枫杨办事处拆除违建



枫杨办事处 现场拆除违建

2016年5月20日上午枫杨办事处出动全办工作人员,联合高新区执法局、高新区警察大队等单位对沉砂池东石佛村一处违法建筑实施拆除。

前期,枫杨办事处执法队员已多次对此处违法建设下达责令整改通知书,限期自行拆除,但当事人并未自行拆除。因此,

枫杨办事处依法对此处违法建设进行强行拆除。拆除以划分小组的形式将工作人员分组,分别布控在违法建设周围各个出入口,确保在依法拆除期间的安全保障。本次行动共出动车辆15余辆,工作人员80余人,钩机1台,拖车1辆,共拆除约1000平方米砖混结构违建。 记者 孙庆辉 文/图